

# 让国旗在自行车上飘扬

退休教师陈有田的爱国情怀

通讯员吕进科报道 清晨5点左右,永嘉县桥头镇前东村村民中心对面的一间民房亮起了灯。

退休老教师陈有田起床了。

没多久,一楼的门打开,陈有田身穿一件绣着五星红旗的T恤衫,推着一辆颇有些年月的变速自行车出了门。

这是一辆特别的自行车,它经过主人的改造,其中一个不锈钢把手被钻了一个孔。陈有田改造的目的,就是为了能插入一面小型国旗。

陈有田的自行车穿过巷子,骑到了姑溪河边。他会沿着整治过后的姑溪河岸边,骑一个来回。然后,再去早市买个菜后回家。

这样的习惯,他坚持了18年,国旗在他的自行车上也飘扬了18年。

退休教师骑车宣传国旗

在村民们口中,陈有田是“国旗老陈”。

陈有田说,如果不下雨,从早晨5点多到7点多,他都会骑车出门。他有个习惯,边骑车边唱歌,一首首红歌,张口就来。看到老陈骑车过来,村民还会热情地打个招呼,“‘国旗老陈’,你又出来骑车了!”

2001年,已经退居二线的陈有田,托人从温州市区买回了一辆变速自行车,和另外9个朋友结成“骑行族”。刚开始那会儿,他们骑车到过藤桥、去过青田,大家的自行车上插着国旗,或者是宣传生态环境保护的小旗帜。路人看到他们的车队,都会投去一个“注目”的眼光。但由于各种原因,近几年坚持插着旗骑车的就剩下了他一人。

说起带着国旗骑车的原因,老陈说,每个中国人都应该热爱自己的国家,“我希望通过这样一种行为,加深大家对国旗的认知。”

陈有田生于1944年,曾在桥头镇第七小学当过校长。经历过从战争到和平年代的他,格外珍

惜当下的幸福生活。

退休后,陈有田给村里帮忙做过会计,协助管理过文化礼堂。每逢重要的日子,陈有田都要爬到村民中心的楼顶,将国旗升起来。近几年,他因岁数大了,才把升国旗的事情交到了年轻人的手中。

到北京喜欢去看升旗仪式

作为永嘉县桥头镇退休教师协会的一员,陈有田每年都会受邀去学校给学生上爱国教育课。在他的牵头下,桥头镇前东村还成立了前庄乡村艺术团。今年国庆节,老陈本来打算去北京旅游,但是因为前庄乡村艺术团有活动,要去永嘉红十三军红色教育基地演出,所以他只能放弃原先的计划。

2008年北京奥运会时,陈有田带着家人去了趟北京。早上4点多起床,一家人去天安门广场看升国旗仪式。“我现在每年都会去北京,带上孩子一起去看升国旗仪式,让全家人都有爱国的情



退休教师陈有田 郑鹏 摄

怀。”

最近,老陈从拼多多上下了一个新单,买了一件新的T恤。款式还是老陈喜欢的,胸口或者袖口必须有一面国旗。这样的T恤,他还有3件,“穿坏了继续买。”

每年陈有田都会更换一面国旗,对于他来说,这是一个郑重的仪式。

今年的10月1日,老陈的自行车上又飘起了一面崭新的五星红旗。

## 都市里的花海



近日,在杭州萧山金惠路与育才路交叉口西北处一块闲置空地上,涌现出了一片花海,百日菊、黄秋英等各色花卉竞相绽放,颇为壮观,吸引市民驻足欣赏,成为一道亮丽的风景。 记者羊荣江 摄

## “低头族”手包掉进铁轨股道

乘警、乘务人员帮忙找回

在民警的引导下,燕子回忆起手包里有各种银行卡,还有一只存有各种业务资料及通讯录的华为手机!关键是通讯录还没导出来。王警官建议燕子给丢了的手机打了个电话。结果,手机没关机,意味着包不是被偷的。

热心的乘务员也都围了过来,心神稍定下来的燕子想起了站台上拍的视频。眼尖的乘务员在视频的开头看到了包,说明“燕子”在站台上时包还在。既然包里的手机没有被偷,大家分析包有可能掉到股道里去了。乘务

人员赶紧联系平阳站派员到股道里寻找。

两个小时后,“燕子”接到朋友电话,得知朋友已从车站领回了从股道找回的包,且里面的東西完好,华为手机性能正常。

“燕子”连声对D3211次乘车服务人员道谢:“太感动了,遇到了这么多好人。”

铁路警方提醒:进站上车不要玩手机,尤其不能在站台上玩手机,一旦发生行李物品掉落股道的情况,千万不能下股道捡拾失物,以免发生人身伤亡事故。

## 不畏生死铸警魂 甘洒热血写忠诚

昨天,台州人民挥泪送别王歆、梁峰烈士

(上接第1版)

疯狂的嫌犯紧追不舍,一边追一边连续开枪。两声枪响后,王歆头部中弹倒在了地上。

1时29分,路桥公安分局支援警力和120救护车先后到达现场,立即对伤员进行抢救,并搜捕嫌犯。发现现场除3名警员重伤,群众王某君腿部擦伤外,另外6名群众全都毫发无损。同时,发现嫌犯药性发作吐白沫,倒在距案发现场西面100多米处,遂将其控制。

不幸的是,王歆和梁峰经全

力抢救无效,壮烈牺牲。目前,林新志转到中国人民解放军东部战区总医院救治,生命体征平稳。嫌犯牟锡希当场服农药自杀,后经抢救无效死亡。

经查,嫌犯牟锡希,男,44岁,原籍临海尤溪,自幼爱好打猎。2013年与沈某华结婚,现离异,靠承包桃园种植为生。案发前两小时,因感情纠纷引发争执,遂产生报复动机,携带桃园种植生产日常所用的汽油和农药,以及早年自制密藏的猎枪,来到金清镇坦头沈村沈某华父

母家,欲报复沈某华及其姐夫王某君等家人。王某君说:“如果不是民警挺身而出,也不可能活着回来。”

**英雄足迹:**  
用热忱和担当竭诚为民

王歆,台州市椒江区人,牺牲时年仅32岁。他原本有着不错的工作,但因为从小怀揣着警察梦,他接连3次赶考,终于如愿穿上警服。

王歆扎根基层,做事踏实,勇于破难。今年所里调整片区,让

王歆负责上塘村等五村居。这个片区的警情数在全镇排名数一二,情况非常复杂,负责这个片区,无疑是一个很大的挑战。但是王歆二话没说,欣然接受。

今年30岁的梁峰,路桥金清人。“我的儿子光荣!为我们争了光!”他的父亲梁查玲面对前来看望慰问的各级领导,一直重复着这句话。

2015年,同样怀揣着警察梦的梁峰,成为金清派出所的一名辅警。虽然与民警的服装有所不同,但他对职业的爱一分不差,不

论遇到什么行动,从不退缩。

今年37岁的林新志,路桥人,2013年从新疆某部队退役后参加公安工作,是金清派出所最资深的辅警,也是同事眼中最强的人工导航。在他们看来,这个守着“警察梦”前行的硬汉,没有不懂的警务知识。去年11月,林新志通过基础排摸,成功抓获一名潜逃17年的命案逃犯。

林新志曾被台州市公安局评为“全市流动人口优秀专(协)管员”、2018年度全市人口管理服务“匠人”,荣获二等治安荣誉奖章。

## 千万次磨炼 只为一“丝”精进

(上接第1版)

为解决这一问题,陆荣良和团队成员埋首于车间,没日没夜地进行研究,经过一次次试错、排查,最终将存在的问题全部解决,“新车最终投产的那一刻,身体的劳累一下子被抛到了九霄云外。”陆荣良回忆说。

在“吉利”17年,陆荣良的成绩有目共睹。2010—2013年完成帝豪模具不涂油项目,至今为公司节约成本4800余万元;2013年模具材料规格尺寸减缩项目,一年可为公司节约资金458万元以上。2014年,CNG燃料车模具自主开发制作,自制多个模具,此模具的制作完成,为公司节约2069万元。

## 光大云缴费再创新高 用户破3亿

近日,光大云缴费用户突破了3亿大关,达3.07亿户,平台发展迈上新台阶。

据悉,截至目前,光大云缴费服务项目已突破6000项,达6627项,较年初新增2586项,同比增86%;今年累计缴费额达2707亿元,同比增90%;缴费用户达3.07亿户,同比增42%;缴费笔数达11.73亿笔,同比增46%。

光大银行创新开拓新兴缴费市场,全面拓宽缴费服务范围,加大非税、社保等各级财政平台服务力度,力推民生、社会化管理平台,首个医疗云、社保云平台已于年内上线。

光大云缴费还开启了用户引流的新模式,集中发力品牌建设和营销推动工作,抓住社会营销的热点、重点和焦点,投放便民服务需求,逐一营销,提升云缴费的用户覆盖度。同时,

服务场景主题宣传片及广告,并通过院线、互联网、户外广告、电视等渠道开展大规模获客宣传;进一步提升品牌知名度,资助中国国家羽毛球队,成为中国羽毛球协会首席赞助商,借助国内外重大赛事宣传光大云缴费品牌;加大云缴费营销活动力度,策划近50场线上线下幸运抽奖、新客红包、优惠满减、有奖征集等营

销活动,大力宣传普及光大云缴费服务民生、惠及民生的服务理念,市场影响力和竞争力得到快速提升。

许长智表示,光大云缴费下

一步将全力打造“生活圈、经营

圈、政务圈”三大生活场景,

加快“云缴费”向“云生活”的升级速度

以及光大银行“生活+服务+金

融”生态圈建设,加快实现“光大云缴费”服务全中国”的发展目标。

王菡

## 湖州供电:为企业解忧 助企发展

产压力也随之增加。

10月17日,一封请求推迟停电检修的申请,送到了湖州供电公司市区供电服务中心营销办主任卢晓勇的手上。原来,微宏公司(以下简称:微宏公司)公用工程部经理钟毅对国网湖州供电公司紧急调整“计划停电”,解决企业生产的燃眉之急连声道谢。

据悉,微宏公司是湖州南太湖新区一家专业从事锂离子电池材料、电池单体及电池系统的研发、设计、生产与销售的国家高新技术企业。作为动力电池行业的领军者之一,今年以来,在中美贸易摩擦的背景下,微宏公司积极向海外新兴市场拓展,合作的客户中增添了俄罗斯、韩国、印度等新面孔。今年第四季度,该企海外业务出现突破性进展,年底生

产压力也随之增加。

10月17日,一封请求推迟停电检修的申请,送到了湖州供电公司市区供电服务中心营销办主任卢晓勇的手上。原来,微宏公司(以下简称:微宏公司)公用工程部经理钟毅对国网湖州供电公司紧急调整“计划停电”,解决企业生产的燃眉之急连声道谢。

考虑到此次停电可能对客户生产造成影响,湖州供电公司急企业生产之所急,10月21日,召开紧急会议,在运检部牵头下,生产

茹玉 陆翔 虞春艳

## “川越千里”献力扶贫扶智



从10月22日到26日,由乐山市委宣传部、绍兴市委宣传部、乐山市关工委、绍兴市关工委主办的“川越千里·东西协作”乐山—绍兴书画作品联展,在绍兴文化馆举行。

这次展出的100幅书画精品,由来自乐山和绍兴两地的近70位书画家精心创作,包括山水、人物、花鸟等各类作品。展览结束,主办方还将举行书画义卖,所得将全部用于乐山市马边彝族自治县“儿童文化之家”的建设与管理。

## 开化农商行优化信贷流程

为优化信贷流程,更好地服务客户,开化农商银行将在10月底前,完成信贷流程贷后模块定义开发。贷后模块包含贷后检查、风险预警、信贷档案管理等。

年底前,信贷流程IT化系统将上线使用,开化农商银行一并将抵押品、档案、小额贷款等管理规范纳入流程中,保障业务合规开展。

柴小芳